

2020年6月

カモスタットメシル酸塩錠 100mg「アメル」 製品供給に関するご連絡とお詫び

謹啓 時下ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。

平素は弊社製品に格別なるお引き立てを賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、弊社『カモスタットメシル酸塩錠 100mg「アメル」』におきまして、他社製品の出荷調整の影響を受け、想定を上回るご注文を頂いております。そのため、現状では安定供給の懸念を払拭できないと判断いたしました。

つきましては、既に使用されている患者様の服用継続を最優先とした出荷調整を実施させて頂きたく、誠に勝手ながら新規患者様への処方並びに調剤をお控え頂きますようお願い申し上げます。

この度は、多大なご迷惑をお掛け致しますこと誠に申し訳なく、深くお詫び申し上げます。 弊社と致しましては、一日も早く供給制限を解除できるよう全力で取り組んで参りますので、 ご理解ご協力を賜りますよう宜しくお願い申し上げます。

謹白

記

■対象製品

販売名	包装	薬価 (円)	統一商品コード	薬価基準収載 医薬品コード
カモスタットメシル酸塩錠 100mg「アメル」	PTP100 錠	8.60	058-561287	- 3999003F1017
	PTP500 錠		058-561188	

以上

お知らせ内容は、弊社ホームページでもご確認頂けますので、ぜひご利用ください。

(http://www.kyowayakuhin.co.jp/)

【お問い合わせ先】フリーダイヤル:0120-041-189 営業推進部